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Zapisnik redne seje skupščine Frizbi zveze Slovenija, 

13. februar 2025 

 

Skupščina je potekala dne 13. februarja 2025 na naslovu Celovška cesta 25, 

1000 Ljubljana od 18.00h do 20.20h. Skupščino je sklical predsednik FZS 

Žiga Orešič.  

 

Dnevni red: 
 

1.​ Ugotovitev kdo so predstavniki društev z glasovno pravico,  

2.​ Imenovanje delovnega predsedstva,  

3.​ Dopolnitev dokumentacije. 

4.​ Pregled predhodnih sklepov in njihova realizacija. 

5.​ Potrditev finančnega poročila za leto 2024. 

6.​ Potrditev letnega vsebinskega poročila za leto 2024. 

7.​ Potrditev finančnega načrta za leto 2025. 

8.​ Potrditev letnega vsebinskega načrta za 2025. 

9.​ Poročilo delovanja Ultimate frizbi strokovnega sveta v 2024. 

10.​ Poročilo delovanja Disk golf strokovnega sveta v 2024. 

11.​ Izstop člana (Šport klub Nitro). 

12.​ FZS članarina za sezono 2025. 

13.​ Dopolnitev pravilnikov FZS. 

14.​ Poročilo glede usposabljanj v okviru FZS. 

15.​ Prijava na razpise. 
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16.​ Izstop ŠD Dekatlon. 

17.​ Vstop društva Frizbimanija. 

18.​ Imenovanje Nadzornega odbora. 

19.​ Razno. 
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Prisotni z glasovno pravico: 

●​ Žiga Orešič (predstavnik ŠD Ultimate frisbee Slovenska Bistrica, 

predsednik FZS), 

●​ Žan Vajngerl (predstavnik ŠD Frizmi, predstavnik UF panoge), 

●​ Miha Govedič (predstavnik ŠD Ultimate frisbee Maribor),  

●​ pooblaščen Martin Murko (predstavnik Društvo Ultimate Ptuj),  

●​ Žiga Vene (predstavnik ŠD Ultimate Krško),  

●​ Miha Erzar (predstavnik ŠD Dekatlon, tajnik FZS), 

●​ pooblaščen Blaž Petrovič (predstavnik Disc golf klub Ljubljana)I 

●​ pooblaščen Urban Braune (predstavnik  Boštjan Lotrič s.p. (AirBounce 

disc golf, predstavnik DG panoge),  

●​ Matej Ernecl (predstavnik Disk golf klub Pohorje), 

 

Ostali prisotni brez glasovalne pravice: 

●​ Marjana Cedilnik (blagajnik FZS), 

●​ Ivan Žagar (ŠD Verti-GO) 

●​ Ajda Jevšnikar (Vodja Ultimate sekcije za stike z javnostjo) 

●​ Benjamin Benc (ŠD Ultimate frisbee Maribor) 

●​ Aleksander Savnik (Frizbimanija) 

●​ Barbara Poljšak 

 

Točka 1: Ugotovitev kdo so predstavniki društev z glasovno pravico 

Razprava: Prisotni predstavniki članov društev FZS z glasovno pravico so 

zapisani na seznamu zgoraj.  
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SKLEP ŠT. 1 : FZS ima na današnji dan 10 članov. Prisotnih je 8 članov od 

10-ih, kar predstavlja več kot polovico članov, zato je skupščina sklepčna (17. 

člen Statuta FZS). 

 

 

Točka 2: Imenovanje delovnega predsedstva 

Razprava: Predsednik delovnega predsedstva: Žiga Orešič, overitelj 1: 

Aleksander Savnik, overitelj 2: Žan Vajngerl, Zapisnikar: Miha Erzar. 

 

SKLEP ŠT. 2 : Skupščina soglasno imenuje delovno predsedstvo te seje 

skupščine. 

 

 

Točka 3: Dopolnitev dokumentacije 

Razprava: Žiga preveri, če so vsi vpisani v “Whatsapp” skupini za 

komunikacijo o tekočih zadevah. Pojasni razdelitev sekcij/panog, ter pomen 

letne skupščine zveze. Finance so bile urejene in posodobljene za vse 3 

fonde. Obiski na OKS skupščini in zaključnem letnem srečanju. Obiski na 

redni letni in izredni skupščini WDFD, EFDF, EDGF in PDGA.  

 

SKLEP ŠT. 3:  Skupščina soglasno se strinja glede načina komunikacije. 
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Točka 4: Pregled predhodnih sklepov in njihova realizacija 

Razprava: Žiga predstavi sklepe iz lanske skupščine. 

 

SKLEP ŠT. 4: Skupščina se seznanja z predhodnimi sklepi in potrjuje 

realizacijo sklepov. 

 

 

Točka 5: Potrditev finančnega poročila za leto 2024 

Razprava: Urban predstavi finančno poročilo za fond športne panoge Disk 

golf.  

Žan predstavi finančno poročilo za fond športne panoge Ultimate frizb. 

Marjana predstavi finančno poročilo za fond zveze.  

 

SKLEP ŠT. 5: Skupščina soglasno potrjuje finančno poročilo za leto 2024. 

 

 

Točka 6: Potrditev letnega vsebinskega poročila za leto 2024 

Razprava: Urban predstavi letno vsebinsko poročilo za športno panogo Disk 

golf.  

Žan predstavi letno vsebinsko poročilo za športno panogo Ultimate frizbi. 

Žiga še doda, da je bila vzpostavljena spletna stran za obe športni panogi. 

 

SKLEP ŠT. 6: Skupščina soglasno potrjuje (8 članov, brez predstavnika ŠD 

Ultimate frizbi Maribor) letno vsebinsko poročilo za leto 2024. 
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Točka 7: Potrditev finančnega načrta za leto 2025 

Razprava: Žiga predstavi finančni načrt za leto 2025. 

Urban pove, da se odpoveduje honorarju za predstavnika športne panoge 

disk golf v letu 2025, zaradi premalo sredstev, ki jih športna panoga disk golf 

primarno prejema s pristojbinami. 

Aleksander Savnik pove, da se strinja s honorarji IO. 

Martin Murko predlaga, da se pokrije honorarje za predstavnike panog iz 

strani fonda zveze.  

Marjana odgovarja, da trenutno ni v interesu zveze, da bi na ta račun trenutno 

dvigali članarine, kar edini način, kako bilo to finančno vzdržno. 

 

SKLEP ŠT. 7: Skupščina z 8 glasovi ZA in enim vzdržanim (Urban, 

predstavnik Boštjan Lotrič s.p) potrjuje finančni načrt za leto 2025. 

Predstavnik ŠD Ultimate frizbi Maribor Miha Govedič pa je sedaj prisoten 

(zamuda). 

 

 

Točka 8: Potrditev letnega vsebinskega načrta za leto 2025 

Razprava: Urban predstavi letni vsebinski načrt za športno panogo Disk golf. 

Žan predstavi letni vsebinski načrt za športno panogo Ultimate frizbi. 

 

SKLEP ŠT. 8: Skupščina soglasno potrjuje letni vsebinski načrt za leto 2025. 

 

 

Frizbi zveza Slovenije, Šmartinska cesta 72, 1000 Ljubljana. IBAN: SI56 6100 0001 2337 874. Davčna številka: 43425542. 
 
 



Frizbi zveza Slovenije 
Šmartinska cesta 72 
1000 Ljubljana 
E-pošta: frizbi.zveza@gmail.com 
www.frizbi.si 
 

 
Točka 9: Poročilo delovanja Ultimate frizbi strokovnega sveta v letu 

2024 

Razprava: Žiga predstavi delovanje UFSS. Organizacija državnih prvenstev, 

od tega 5 tekmovalnih dni v letu 2024, in sicer skupno 7 kategorij v 2 

starostnih kategorijah. Opravljena je bila potrditev tekmovalnega sistema in 

oddaja rezultatov državnih prvenstev v ŠportSi 360. V letu 2024 je bilo 

skupno 81 registriranih športnikov. Izdani so bili razpisi za mladinsko 

reprezentanco v moški in ženski kategoriji. Pravtako razpis za mešano mlajšo 

člansko reprezentanco, ter razpis za mladinsko reprezentanco v mešani 

kategoriji. 

 

Za prihodnje išče dodatne člane UFSS, da bi si razdelili delo. Apelira se na 

društva, da se udeležujejo državnih prvenstev in delajo na mladinski selekciji.  

 

Žiga Vene predstavi skrb, da če se dela kakšna evidenca nalog za funkcije, za 

lažji prenos dela na nove člane UFSS-ja in v splošnem.  

Žiga Orešič odgovarja, da bo vse to zapisano v poslovniku. 

 

SKLEP ŠT. 9: Skupščina se je seznanila s poročilom delovanja Ultimate frizbi 

strokovnega sveta v letu 2024. 
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Točka 10: Poročilo delovanja Disk golf strokovnega sveta v letu 

2024 

Razprava: Urban predstavi, da je bil DGSS prvič formiran za leto 2025. 

Predstavi naloge in načrte, za uspešno delovanje.  

 

SKLEP ŠT. 10: Skupščina se je seznanila s poročilom delovanja Disk golf 

strokovnega sveta v letu 2024. 

 

 

Točka 11: Izstop člana (Športni klub Nitro) 

Razprava: Poravnane so bile vse obveznosti. Urban poudarja, da se 

zahvaljujemo članu za vse, s čimer je pripomogel v preteklih letih. 

 

SKLEP ŠT. 11: Skupščina je soglasno potrdila izstop Športnega kluba Nitro iz 

zveze. 

 

 

Točka 12: FZS članarina za sezono 2025 

Razprava: Žiga predstavi, da članarina ostaja 105€ v letu 2025. 

 

SKLEP ŠT. 12: Skupščina se je seznanila s članarino za leto 2025 in jo 

soglasno sprejela. 
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Točka 13: Dopolnitev pravilnikov FZS 

Razprava:  Žiga seznani skupščino, da je glede na določila novega statuta 

FZS, sprejemanje pravilnikov v domeni IO FZS. FZS skupščina sprejema zgolj 

spremembe statuta.  

 

SKLEP ŠT. 13: Skupščina se je seznanila z načinom dopolnjevanja pravilnikov 

FZS-ja. 

 

 

Točka 14: Poročilo glede usposabljanj v okviru FZS 

Razprava: Blaž predstavi poročilo glede usposabljanj. Program se bo 

prijavljalo preko OKS aplikacije. OKS in ministrstvo nato program  potrdita. Ko 

bo potrjen 1. stopenjski program usposabljanja, je plan, da se vzpostavi 

usposabljanje. Ne glede na športno panogo, bo program 1. stopnje za vse 

športne panoge znotraj naše zveze enak. V 2. stopnji pa bodo programi ločeni 

po športnih panogah. 2. stopnjo je potrebno izvesti v roku pol leta po 

končanem usposabljanju 1. stopnje. 

 

Sandi je zastavil dve vprašanji vprašanji. Kako je če ima oseba že 

usposabljanje iz neke druge panoge, ter kakšna je planirana cena 

prvostopenjskega usposabljanja. 

 

Blaž odgovarja, da če ima oseba potrdilo o opravljeni 1. stopnji iz neke druge 

športne panoge, se prizna tiste predmete, ki so identitični v obeh 

usposabljanih. Za 2. stopnjo pa ne, ker gre pri usposabljanju 2. stopnje za 
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specifična znanja. Finančno pa se pričakuje, da za to organizacijo ni na voljo 

nobenih sredstev iz strani OKS ali iz kakšne druge strani. Potrebno je plačati 

predavatelje, ter prostore, kjer se bodo usposabljanja izvajala. Ena možnost 

je. da se predavatelj odpove honorarju. Udeleženci usposabljanj lahko 

pričakujejo stroške, ki bodo z usposabljanji stopnjevali. Kot primer je podal 

orientacijsko zvezo, kjer je eno usposabljanje približno 90€. 

Urban pove, da je bila ideja tudi, da bi vsaka športna panoga financirala 1 

izobraževanje  vsakemu članu zveze.  

Žan vpraša kakšna je razlika med stopnjami usposabljanj. 

 

Blaž odgovori, da če ima oseba samo 1. stopnjo, lahko deluje pod taktirko 

trenerja, ki ima 2. stopnjo. Žiga Orešič praktično odgovori, da če oseba nima 2. 

stopnje, ne more biti selektor reprezentance. 

 

Žiga Orešič pove, da so tovrstna usposabljanja zelo pomembna pri zahtevah 

na razpisih in znatno pripomore pri večjih razpisih, kot jih ima npr. Fundacija 

za šport ipd., kjer so sredstva lahko zelo velika z ozirom na finančne 

zmožnosti naše zveze in društev. Doda še, da je tudi stroške usposabljanj  

ponekod možno kriti preko občin, ki povrnejo sredstva usposabljanj. 

 

SKLEP ŠT. 14: Skupščina se je seznanila s poročilom. 
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Točka 15: Prijava na razpise 

Razprava: Žiga predlaga, da se poišče oseba, ki ureja prijave na razpise ŠPO 

in LPŠ. 

Kratka razprava članov glede lokalnih razpisov, ter zakaj so društva v večini 

nezainteresirana za črpanje sredstev. Večina društev ugotavlja, da je razpise 

težko dobiti v naši panogi zaradi velikega števila športnih društev v občinah, 

ki imajo podoben položaj kategoriziranih igralcev kot mi. 

 

SKLEP ŠT. 15: Skupščina se seznani s trenutnim stanjem glede prijav na 

razpise FZS-ja. 

 

 

Točka 16: Izstop člana (ŠD Dekatlon).  

Razprava:  Skupščina se seznani z izstopom ŠD Dekatlon. Poravnane so bile 

vse obveznosti. 

 

SKLEP ŠT. 16: Skupščina je soglasno potrdila izstop Športnega društva 

Dekatlon iz zveze. 

 

 

Točka 17: Vstop društva Frizbimanija.  

Razprava: Aleksander Savnik je še z drugimi člani društva ustanovil novo 

društvo z imenom Frizbimanija, ki se želi pridružiti zvezi. 
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SKLEP ŠT. 17: Skupščina soglasno sprejema novega člana. 

 

 

Točka 18: Imenovanje Nadzorne komisije FZS.   

Razprava: Žiga predlaga člane nadzorne komisije : Teja Vidic, Barbara Poljšak, 

Žan Vajngerl. Mandatni komisiji bo funkcija pretekla ob konca leta 2028 oz. 

ob izteku mandata, trenutnega IO FZS. 

 

SKLEP ŠT. 18: Skupščina soglasno sprejema člane nadzorne komisije FZS do 

februarja 2028. 

 

 

Točka 19: Razno 

Razprava: Predlog Matej Ernecl predstavitve disk golfa na treningih ultimate 

frizbija v štajerski regiji. 

 

SKLEP ŠT. 19: Ni bilo sprejetega nobenega sklepa. 

 

Overitelj 1: Aleksander Savnik 

Overitelj 2: Žan Vajngerl 

 
Predsednik Frizbi zveze Slovenije 

Žiga Orešič  
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